
VE REAOURES 

OM CONSE &ELHO 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Periodo Legislativo ada 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia quatorze (14) 

do mês de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenovo). 

Aos 14(quatorze) dias do mês de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenove) 

esta Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante. Na 

Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva; 

Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, Francisco Bento Soares, lvete da Silva, Anderson Alan 

Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva e Luiz Pedro Sobral. Deixaram 

de comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, 

bem como às Excelentissimas Senhoras Vereadoras: Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante e Eliane Ramos Dias de Melo, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Decreto 

Legislativo número 003/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Ferraz Tenório, o qual: Ementa - "Concede Título de Cidadão Honorário 

de Bom Conselho ao Excelentissimo Senhor Fernando Monteiro de 
de 

Albuquerque e dá outras providências", sendo em seguida encaminhado a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental ser 

apresentado com o respectivo parecer. Em seguida foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações de números 

043 e 044/2019, sendo a primeira de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira e a outra de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, às quais ambos apelam ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao llustríssimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, 

MD. Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feita a 

construção do calçamento, bem como a iluminação da Segunda Travessa 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216124401.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



NICI ARA 

VFREADORES 

CONSEL 
Presidente Cafe Filho, nesta cidade; e no sentido de que seja feita a reposiçao 

das lâmpadas dos postes localizados no Distrito de Caldeirðes, deste 

Municipio. Prosseguindo a Excelentissima Senhora Presidente convidou 
llustrissimo Senhor Alexandre Tenório Vieira, Representante da DL (Clube de 

Diretores Lojistas), desta cidade, devidamente inscrito na Secretaria desta 

Casa para falar na Tribuna, ocasião em que fez uma explanação extensiva ao 

feriado Municipal do dia três (03) do mês de agosto (Emancipação Politica). Em 

seguida solicitou desta Casa de Leis que se possivel seja elaborada Emenda a 

Lei Orgânica Municipal, onde o feriado do referido dia três (03) do mês de 

Agosto passe a ser ponto facultativo para os funcionários Público Municipais, 

Estaduais e Federais, ficando o comércio, indústria e banco funcionando 

normalmente. Em contrapartida o dia 29 de junho seja feriado Municipal. 

Encerrou suas palavras agradecendo a acolhida e a atenção por parte de todos 

que fazem este Poder Legislativo. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e oito (28) 

do mês ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu 

Alipio Soares da Silva, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em quatorze (14) do mês de Agosto do ano de dois mile dezenove 

(14/08/2019). 

linnKaa Kamepas de Mal 
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